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Francia-német közeledés
Daladier francia miniszterelnök 

nagyobb beszédet tartott tegnap és eb •< 
ben hangoztatta, hogy az angol kor­
mányelnök, ő is elkerülhetőnek tart 
ja a háborút. A népek — mondotta a 
francia miniszterelnök — amelyek meg­
tanulták egymást becsülni a harctere­
ken, erejüknek jobb hasznát vehetik, 
ha egymással békében élnek. A fran­
cia sajtó a miniszterelnök beszédéből 
azt következteti, hogy az barátságos 
gesztus akar lenni a német birodalom 
irányában. Nagyon szerencsésnek tart­
ják a lapok a francia miniszterelnök 
beszédének azt a részét, amelyben

hangsúlyozza ugyan, hogy Franciaor­
szág kész a csehszlovák köztársaság 
iránt vállalt kötelezettségeit teljesítem, 
de épugy hajlandó Németországgal 
összefogni a Középeurópai béke ér­
dekében. Az angol lapjelentések szerint 
Anglia hivatalos tényezői is bíznak ab­
ban, hogy a szudétanémet kérdést bé­
késen meg lehet majd oldani, ha Ang­
lia és Franciaország a német biroda­
lommal és Csehszlovákiával ennek ér­
dekében együttműködnek. Az angol és 
a francia kormányelnökök beszéde ha­
tározott javulást mutat a világpoliti- 
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Három napig lesz Rómában a minisz­
terelnök és a külügyminiszter
Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök 

és Kánya Kálmán külügyminiszter 17- 
én reggel indulnak Rómába, ahová 
18-án este érkeznek meg. A magyar ál­
lamférfiak három napra tervezik ró­
mai tartózkodásukat és tanácskozásai­
kat 22-én fejezik be. Kánya Kálmán 
külügyminiszter utána nyomban visz- 
szatér Budapestre, Imrédy miniszter- 
elnök azonban még néhány napig 
Olaszországban marad és mint ma­
gánember tekinti meg Itália ncveze- 
tességei*.
Súlyosra fordult a román anyakirályné 

állapota
Mária özvegy anyakirályné, aki 

súlyos betegen fekszik egyik Drezda 
melletti gyógyintézetben, azt a kíván­
ságát fejezte ki, hogy szeretné ha ha­
zaszállítanák, mert otthon akar meg­
halni. Az orvosok a beteg királynénak 
ezt a kívánságát — súlyos állapotára 
való tekintettel — nem találták telje­
síthetőnek.

Ismeretlen jóakarója vizsgázott le 
helyette az egyetemen

Különös ügyben indított nyomo­
zást a rendőrség. A pécsi egyetemen a 
napokban jelentkezett egy fiatalember, 
hogy le akar vizsgázni. A legnagyobb 
tnéglepetésére közölték vele, hogy ő 
már levizsgázott. Erre felmutatta in­
dexét és bebizonyította, hogy még nem 
tette le a vizsgáját. Az egyetemen erre 
megállapították, hogy ismeretlen tet­
tes, ismeretlen okból a fiatalember ne­
vében tett vizsgát. A fiatalember erre 
feljelentést tett az ismeretlen vizsgázó 
ellen. A nyomozás megindult és a 
rendőrségen azt hiszik, hogy a fiatal­
embernek valamelyik ismerősé ment el 
vizsgázni, anélkül, hogy ezt valakinek 
is bejelentette volna.
Sorozatos japán repülőtámedás Kanton 

ellen
A japán légi haderő közel egyhavi 

szünet után újból megkezdte Dél-Kina 
fővárosának, Kantonnak bombázását. 
A japán parancsnokság felszólította a

kínai városokat, hogy a polgári és ide­
gen lakosságot távolítsák el. Az angol 
hatóságok erre azt felelték, hogy az an­
gol alattvalók nem hajlandók Kanton­
ból távozni. Az amerikai misszió vun- 
sangi leányiskolájára 18 japan bomba­
vető több mint 15° bombát dobott ie. 
Az iskola teljesen rombadőlt.
Súlyos szerencsétlenség a cirkuszbanj 

A Székesfehérvárott működő cir­
kusz tegnap délutáni előadásán súlyos 
baleset történt. A műsor egyik száma 
egy késdobáló fellépése volt, aki part- 
nemője ruháját 30 késsel a deszkához 
szögezte. Valószínűleg a szélvihar kö 
vetkeztében az egyik kés partnernőjé­
nek a homlokába fúródott. A méntok 
igen súlyos sérüléssel vitték kórházba.

Agyonütötte a bezuhant kémény 
Hajdúszoboszlón Fetman Ferenc 

munkás háza a nagy esőzések követ­
keztében több helyen megrepedt. Teg­
nap délben a ház kéménye annyira 
meglazult, hogy áttörve a tetőt, bezu­
hant a szobába, ahol agyonütötte az 
éppen ebédelő Fetman Andort, a mun­
kás íi éves fiát. A vizsgálat megindult. 
Levágta mindkét kezét a kocsikerék 

Dékány József 42 éves simontur- 
nyaí bőrgyári munkás szekéren bőrt 
szállított Közben megállította a sze­
keret, hogy a tengelyen megigazítson 
egy meglazult csavart. A lovak hirte­
len megindultak a szekérrel s a kere­
kek a kocsi alatt bajlódó szerencsétlen 
embernek mindkét karját tőből lemet­
szették. Életveszélyes állapotban szál­
lították kórházba.

Otthon-ülő sztrájkot rendeztek 
a francia elemisták 

A Boulogne közelében fekvő Dan- 
nes község elemi iskolájában az év­
záró vizsgákon harminc fin megbukott. 
Az osztályismétlésre utasított kisdiákok 
most a nagyok példájára ülő-sztrájkot, 
pontosabban: otthon-üto sztrájkot kezd­
tek. A sztrájkot persze nem a fiúcskák, 
hanem apáik határozták el és addig 
még az uccára sem engedik ki a fiu­
kat, míg az iskola szigorú tanítóját át 
nem helyezik.

Bizakedó jelentés a megye 
terméseredményérdi

A vármegye mezőgazdaságának 
helyzetét pontosan megvilágítja az a 
jelentés, amelyet Santl János gazda­
sági felügyelő, a vármegyei gazdasá­
gi felügyelőség vezetője most ^ készí­
tett el es a közigazgatási bizottság teg­
napi ülésén ismertetett. A jelentes » 
következőket tartalmazza;

— A junius hó 21-íke után szokat­
lanul felmelegedett időjárás a kalászo­
sok beérését annyira meggyorsította, 
hogy azok aratását mintegy 5 nappal 
előbb meg kellett kezdeni. A rozs és 
ősziárpa aratását 22-ike után megkezd­
ték, a búza aratását pedig 27 -en úgy, 
hogv a rozs és ősziarpa aratasa mái 
ezidoszerint befejezést is nyert, míg a 
búza aratása folyamatban van s par 
napon belül a tavasziárpa es 10—12 
nap múlva a zab aratasa is kezdetet 
fogja venni. Általában az aratás ered­
ményé is közepesnek vehető. A repce 
már jórészben etosepeltetett es hozama 
a vármegyére vonatkoztatva átlagban 
6 mázsára becsülhető. A búza a leg1 
utóbbi hetek kedvező időjárása követ­
keztében jói fejlődött és dacára a kü­
lönböző rovarkártételnek, torzsgomba 
és rozsda betegségnek,, az eredmény 
igen kedvező, mert a vármegyei at ag 
jelenleg 9 mázsára becsülhető. A rozs 
hozama sem éri el azt az átlagot, amit 
a kedvező május után remélni lehetett 
Az ősziárpa fejlődése és hozama daca­
ra az őszi és téü kedvezőtlen időjárás­
nak, kedvezőnek mondható, mert ho­
zama 10—íi mázsára becsülhető, míg 
a kellő időben elvetett tavasziárpa ho­
zama is átlagban 9 mázsára értékel­
hető. A zab korán elvetve igen jól fej­
lődött, erőteljes üde zöld szmu, jól kt- 
kalászolt és érése tiz-tizennégy napon 
belül várható. Tekintettel azonban ar* 
ra, hogy a kései zabvetések nagy terü­
letet foglalnak cí s fejlődésükben iS 
visszamaradtak, az átlaghozam a 
mázsát alig fogja túlhaladni.

— Ami a kapások fejlődését ille­
ti — állapítja meg a jelentés — a hó­
nap második felében a szárazságtól 
sokat szenvedtek ugyan, de a hónap, 
végén kapott csapadék következtében 
a visszamaradást teljesen kiheverték 
újból erőteljes fejlődésnek indultak és 
megszűntnek mutatkozik a pajor éa 
drótféreg okozta kártétel is.

— A rétiszéna a kedvező időjárás 
mellett betakaríttatott s a lucerna má­
sodik kaszálása is dacára a különféle 
rovar kártételnek, kielégítő volt.

— Ami a gyümölcstermelést ille­
ti a fagy által megkímélt sárga éa 
őszibarackból már mint korai primeu- 
rok kisebb tételek kerülnek piacra, 
természetesen magas áron. A cseresz­
nye és meggy ugyancsak gVMigeife*. 
mést adott és almjn s körte félékből is 
csak egyes helyeken remélhető némi­
leg kielégítő hozam, míg a szilva és 
a dió igen gyenge hozamot ígér, A 
szőlő általában nem szenvedett o*v 
nagy mérvű kárt. mint a fagy után 
közvetlenül becsülték, azonban a pe- 
ranospora és a szőlőmoly ott, ahol a 
kellő időben való védekezést című lasz- 
tották, érzékeny kárt okozott. .

Az állattenyésztés helyzetéről is 
beszámol a jelentés. Ugv » szarvas- 
marha, mint a sertés értékesítés terén 
az elmúlt hóval szemben javulás nem 
állott elő és jobb árakat csak ott ér­
hettek el, ahol a kiviteli kontingens ut­
ján lehetett az eladást biztosítani. Fe­
lette kívánatos volna, ha e téren síké-
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rülne kedvező értékesítési lehetőséget 
biztosítani, különösen abban az irány­
ban, hogy ne csak a nagyobb birto­
kosok, hanem a kisebb gazdák is 1 esze­
sülhetnének a kiviteli lehetőség anya­
gi előnyeiben. Erre vonatkozólag a 
Külkereskedelmi Hivatal részéről a

földművelésügyi minisztérium közben- 
jöttével már tárgyalások indultak meg 
a Szarvasmarhatenyésztő Egyesületek
ügyvezető igazgatóival azirányban, 
hogy úgy a szarvasmarha, mint a ser- 
téskivitef a közreműködésükkel lesz a 
közeljövőben lebonyolítva.
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Két és félóra alatt 73 ügyet 
tárgyalt le a kisgyülés

A Tubus havi kisgyülést tegnap 
tartották dr Dósa István alispán elnök­
letével. Bejelentette az alispán, hogy 
vitéz dr Bonczos Miklós főispánnak? 
Budapesten elhalaszthatatlan fontossá­
gú dolga akadt és ezért nem elnököl­
het a kisgyülésen. Kilenc órakor kez­
dődött a kisgyülés és arra számítottak, 
hogy egy óra alatt végeznek a tárgyso­
rozattal, mert io órára már a közigaz­
gatási bizottság ülésének kezdetet je< 
tölték ki. A kisgyülés tárgysorozatán 
64 pont szerepelt, ehhez még újabb ki­
lenc pontot is felvettek a pottárgysoro-
gjätbcMl X ___ _ IrX^cZrrplr íi orvait O'VOTÍ
temj^
vonatkozású ügyek tárgyalása. Ászén- 
tesi ügyek azonban nagyobbára sege v■ 
kérelmek voltak. ...

Szentes város képviselőtestülete a 
női kereskedelmi szaktanfolyam támo­
gatására 1500 pengőt szavazott meg. 
A kisgyülés ezt a határozatot egyhan -
gulag^ Országos Nem­
zeti Szövetsége hadirokkant -ház építé­
séhez kérttámogatást a vármegyétől. 
A kisgyülés 150 pengőt szavazott meg 
a házépítés céljaira. A jegyzők árva­
háza részére 1939-Wl So pengőt juttat 
a kisgyülés, amely elhatározta meg, 
hoéy az algyő-farkiréti vitézek szá­
mára építési segély címén a jövő év-
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ben 900 pengőt folyósít, ha ehhez a 
belügyminiszter is hozzájárul a költ-' 
ségvetés jóváhagyása során.

A Délvidéki Egyetemi és Főisko­
lai Hallgatók Egyesülete népművelési 
és közművelődési e leadásokat akar tar­
tani a megyében. Az akció támogatá­
sát kéri az egyesület a megyétől es a 
kisgyülés 50 pengő támogatást szava» 
zott meg a diákok részére.

A Csongrádvármegyei »Sőtér« 
Méhészegyesület eddig évi 200 pengő 
támogatást kapott a megyétől. Az 
egyesület most 1150 pengőre ken fel­
emelni a segély összegét tekintettel ár­
ra, hogy több közérdekű tanfolyam 
rendezését vették tervbe es szociális 
irányban működik az egyesület. A kis­
gyülés az eddigi 200 pengős segélyt 
300 pengőre emelte fel.

A szentesi magánzeneiskola eddi­
gi évi 500 pengős segélyét 1939-től 
kezdve évi 1000 pengőben állapította 
meg a kisgyülés. '

A Magyar Revíziós Liga segélyét 
az eddigi 300 pengőről 400 pengőin 
emelte fel a kisgyülés.

Az Országos Közegészségügyi In­
tézet szegedi állomása részére évi 300 
pengőt, a szentesi cserkészzenekar ré­
szére pedig a múltkoriban megszava­
zott 50 pengő helyett évi 100 pengő tá­
mogatást szavazott meg a kisgyülés, 
amelynek ülése féí 12 órakor ért véget.

Tubus 16-án, szombaton este 8 órakor, 
Vasárnap este 6 és 9 órakor mérsé­
kelt helyárakkal — Hétfőn este 6 óra- 
félhelyárakkal, 9 órakor mérsékelt 
helyárakkal Erdélyi Mici és Páge 

Antal főszereplésével:

Rád bízom a feleségem
A legszórakoztatóbb magyar film.

Il-ik sláger:
Rabszolgahajó

Főszereplők: Wallace Beery és War­
ner Baxter. — Kitűnő romantikus ka­
lózfilm. — Fajkutyák parádéja. — 

Magyar Híradó. __ ■
évben 400 körül van a szentesi gimná­
ziumban a tanulók létszáma. Micsoda j 
túltermelés ez, mennyire szükség lett | 
volna már évek óta a gazdasági í-sko- i 
Í<lr3

Ezután arról beszélt Böszörmény^ j 
Jenő, hogy a vágóhíd terve is megya- I 
Jósíthatatlan, a 250 ezer pengős kórház­
bővítésről sem lehet szó. Megdöbbentő, 
hogy a 150 ezer lakosú vármegyében 
mindössze 720 gyermek születik átlag­
ban évente. Ilyen kihalasra itelt me­
gyével nehezen lehet elérni a 20 mil­
liós országot. 47 fertőző megbetege­
dés közül 13 tüdővészes a megyei 
egészségügy adatai szerint. A kórház­
ban 12 ágy meredez a tüdőbajosok sza­
mára, a szegény családok nem tudják 
hová tenni tüdőbetegjeiket.

— Amikor az ÜTI, ez a leggazda­
gabb közintézetünk — folytatta a szó­
nok — egymásután építi a fényes bér: 
palotákat, szomorú szívvel^ kell " 
h
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kaminajtó Rákóczi

Használt ajtók, zo 
rény eladók Roth<

Aratásra, cséplésre 
friss növendék, seri 
húsok Fischer més:

Eladó egy jókarbar
üzletben is használ! 
egy nagyobb utazái 
rond; ertekezni_Kis 
Egy üvegfal eladó
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Közmunkát vár az iparosság, 
orvosolni kell a szociális bajokat

Érdekes felszólalások a megyeházán a lakosság helyzetéről
_ A gazdasági iskola szerződés-ter­
vezetét még októberben aláírták a vá­
rossal együtt a Budapestről leküldött 
urak, majd felvitték a tervezetet ismét
a fővárosba. Sajnos, azóta 10 hónap 

" 1'----- T—

A közigazgatási bizottság tegnapi 
ülésének első felszólalója Böszörményi 
Jenő volt aki emlékeztetett azokra a 
problémákra, amelyek szociális és kul­
turális téren megoldásra várnak.

— A megye lakosságának 65.4 
százaléka őstermelő — mondotta — 
és ennek ellenére csupán egy gazdasá­
gi szakiskolája van a vármegyének. 
Amikor a szentesi gazdasági iskolát 
sürgetjük, akkor nem alamizsnát ké 
rümc, hanem közmunkát.

Elismeréssel nyilatkozott Böször­
ményi Jenő a Budapesten tartózkodó 
vitéz dr Bonczos Miklós főispán érde­
meiről és hangsúlyozta, hogy nem kí­
ván a nyomorúságnak propagandát 
csinálni, amikor felsorakoztatja a me- 
evegyüléseken a bajokat. De ha se^ 
Bek vannak, akkor arra "kell töreked­
ni hogy bekötözzék azokat. Kijelentet­
te,’ miszerint távol áll átlói, hogy 
rombolást végezzen felszólalása a lel­
kekben. Felfogása szerint csak hitet 
ébreszt az emberekben, ha megmutat­
ják előttük az igazságot.
J _ Érdekes története van annak a
ÄisÄif Säf /Ä:

telt el, de a szerződést nem kapt 
vissza, pedig közben 760 inségmunkás 
hiszen az esztendő elején nap-napután. 
szorult volna rá a télen közmunkára, 
mentek deputációba közmunkáért az 
iparosok is. — Az októberben felter­
jesztett szerződés még máig se jött tö 
Szentesre. Ott tartunk tehát, hogy eb­
ben az esztendőben aligha kezdik már 
meg az építkezést, pedig a város át­
adott földet, pénzt, alapítványt... Ha 
valami csoda folytán mégis eljútira
végre Szentes városához az a szerző­
dés, akkor is pályázatot kell az építés- 

hirdetni. A pályázat megjárja majd 
ipárügyi minisztériumot, onnan at-

re
kerül a1 földművelési minisztériumba, 
majd a városhoz, ahonnan azután az 

[ eredményt ismét vissza kell juttatni a 
minisztériumba... Julius közepén va­
gyunk, a kőművesek munka nélkül. A 
város minden áldozatot meghozott és 
még sincs eredmény.

— Tizenkét esztendő óta minden

_______  ______ ___ a sú­
lyos szentesi lakásviszonyokra gondol­
nunk, Szentes városának 50 ezer pen­
gőjébe kerül 300 elaggott ellátottnak a 
tartása. Szomorú a sorsuk azoknak az 
5—6—7 családos apáknak, akik az 
élettef küzdenek. — Örömmel látom, 
hogy milyen nagyszerű intézkedéseket 
léptetnek életbe a szá j - és körömfájás, 
ellen, a marhák védelmére. Fontos a 
jószágállomány megóvása, de gondol­
ni kell az emberekre is, mert sok baj 
veszélyezteti az ő exísztenciajukat

Dr Dósa István alispán válaszolt 
a felszólalásokra. Kijelentette, hogy 
szerette volna, ha ez a felszólalás a fő­
ispán jelenlétében történt volna meg. 
De a főispán ép ezeknek a felsorakoz­
tatott problémáknak a megoldása vé­
gett utazott Budapestre. Ep azért nem 
jelenhetett meg a gyűlésen vitéz dr 
Bonczos Miklós,.mert nagy csomó fon­
tos elintéznivaló tartóztatta a főváros­
ban. Eljárt most is a földművelési, a 
belügyi, a kultusz és a pénzügyminisz­
tériumban. ahol a megye ügyeit sür­
gette. Minden adottság megvan arra. 
hogy megoldja a problémákat.

— Nem tartom magam illetékes­
nek arra — folytatta az alispán — 
hogy a főispán útjáról beszéllek, hi 
szén élő szóval kap tájékoztatást a me­
gye. Annyit azonban kijelenthetek, 
hogy a megye és a város életében 
alkotások előtt állunk. Ezek a nagy 
eredmények kapcsolatosak azokkal az 
ünnepségekkel, amelyeket néhány hete 
tartottak és amelyek rokonszenvet éb­
resztettek a megye, a város, valamint 
annak vezetői iránt Budapesten.

— Nagy közmunkák vannak kilá­
tásba helyezve. Az iparosság és az ipa­
ri munkásság, amely ma a legnehezebb 
sorban van, kiadós és megfelelő mun­
kához fog jutni. A munkásság elhe 
íyezéshez jutott az aratásnál meg a 
cséplésnél, hiszen az istenáldás adott 
a földeken munkát s ezért füg"»”^.
ték tel Sok helyen a kubik-mün---------

Böszörményi Jenő viszonválaszá­
ban kijelentette, hogy nem tudta, mi 
történik a minisztériumokban. Csak 
azt tudta, amit idehaza látott és köte­
lességének érezte, hogy rámutasson a 
bajokra. Megállapította, hogy a főis­
pán és az alispán harmóniában végzik 
munkájukat. A bajokon mindeneset, 
re legalább részben segíteni kell őszig, 
mert sürgeti megoldásukat az élet.

Tamás bácsi kunylí
halászlé kapható, m 
fogad.
Második kaszálásu 
résziből kiadó, érte 
renc ucca 15._____
Gépszijak minden 1 
raktáron, íagolcsób 
tésre is, Kardos ki 
kedőnél, bőrgyáriJ(
Eladó 50 kiló súlyt 
hói készült tizedes 
nos u. 14.
Vontatőkocsiker eke
ucca 51 számú hl 
Bartha János ucca

Vecseri ucca 2 sz
van eladó.___
Használt keményfá 
tokkal, tapasztáshoS 
Kiss Sándornál Mi 
alatt.
Orvosságnál jobb 
csépiés szezonban, t 
legjutányosabb ár s 
ca i.______ -
Kishintó i ló után
thermere ucca 55-1
Csépléshez szén és
kapható Krausz
uccai fatelepén.
Egy Jó varrógép, |
szekrény dado N ’

Egy üzletajtó és e$ 
Dr Lakos Imre uc 
ni fehet ugyanott.
Ha finom karísbád
szersűltet akar, kér 
Rákóczi Ferenc m 
Vadonatúj tornáci 
használt nyáriruhá 
kának félaron elac 

I mond ucca 22. 
Gallérok fényezés 
denféle fehérnem 
ben, legolcsóbban 
kimegyek. Nagyg

Ablakok, gerenda
Bálint ucca 20.
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Holnap bocsátja ki a kormány 
a 400 milliós beruházási kölcsön első részletét

A pénzügyminiszter holnap, julius 
15-én bocsájtja ki a nemzeti beruhá­
zási kölcsön első részletét. Az egymil­
liárdos programmal kapcsolatos tör­
vény hatalmazta fel a pénzügyminisz­
tert arra, hogy a tervbe vett állami 
beruházások es egyéb kiadások költ­
ségeinek részbeni fedezésére 400 millió 
pengőt engedményező kölcsönt vehes­
sen fel.

A nemzeti beruházási kölcsön el 
ső részlete 125 millió pengő névérték­
ben évi 5 százalékos kamatozással ke­
rül holnap kibocsátásra, 96 százalé­
kos átvételi árfolyamon. A kölcsönt 
.30 éves törlesztés mellett helyezik el

a közönség körében.
Maga a kölcsön három egyenlő 

részletben lesz befizetendő: julius 15-én 
szeptember 10-én és november 10-én. 
A beruházási kölcsön kötvényei óva­
dékképesek, s igy bíróságoknál, ható­
ságok előtt is épp olyan biztos es el­
fogadott fedezetet jelentenek, akárcsak 
a többi forgalomban lévő állami papí­
rok. A kötvények tőkéje és kamatai 
mindenféle levonás nélkül kerülnek 
majd kifizetésre. Az előzetes tárgyalá­
sok eredményei alapján megállapító! -

Tták, hogy a beruházási kölcsön elhe­
lyezése biztosítva van.

16 Árul Olcsó Araki
Háztartásban és gazdaságban nélkülözhetetlen kSSOk« kOSArAk 6* 

kecel OldAlkASOK minden méretben és különböző kivitelben, asztali kosárkák 
és más apróságok igen olcsó árban kaphatók

Porlesi Sándor vegyes üzletében
m III., Lord Rothermere u. 57. (Be'ger-ház )

Ugyanott megrendelhetők kOCSl körkASek, különféle kerti bUtorek. g

Elbocsátották a rendőrségről a csongrádi öreg subást
Részletesen beszámoltunk arról az 

érdekes suhás kalandról, amely hétfőn 
zajlott le a fél városon keresztül. Ba- 
zsó Sándor Rákóczi Ferenc ucca 42 
szám alatt lakó gazdálkodónak a Sar­
kad! Nagy Antal ucca elején lelopták 
a kocsijáról a subáját. Nem sokkal ké­
sőbb egy ismeretlen öregember subát 
árult a "Tóth József uccában. Sorra 
kopogtatott be a házakhoz és olcsón 
kinálgatta a subát. Az egyik háznál 
gyanút fogtak, szóltak a rendőrnek, aki 
az öreg subást mindenestől bevitte a 
rendőrségre. Ott igazoltatták. Kobza 
András 54 éves csongrádi napszámos

volt a kalandos subaáruló. Elmondot­
ta, hogy fázott, pénze sent volt, azért 
emelte le a subát a kocsiról. Az ebül 
gyiitt subát elvették az öregtől, aztán 1 
a megtévedt atyafit levitték az őrizetes 
cellába.

Másnap újból kihallgatták. Rész­
letesén elmondotta a subakalandot 
s minthogy teljes beismerésben volt, 
azonkívül más bűn nem terhelte feí- 
kiismeretét és Csongrádon rendes be­
jelentett lakása is van, a nyomozás 
befejezése után elbocsátották a rend­
őrségről. Az eljárás a suba miatt ter- 

I mészetesen tovább folyik ellene.

Traktor alkatrészek, 
golyóstsapágyak
csépieknél is.

Shell gáz lerakat
WELLISCH

gépraktár.

Jelentkezett a búcsún elveszett
hamis fogsor tulajdonosa

Lábbadozó 
betegek

gyógyulását nagy mórlókben sietteti, ha 
a kimerült testet napjában többször, de 
legalábbis este elalvás előtt ás reggel fel­

ébredés után, valódi

Diana sősnorszesszei
lemossuk, bedörzsöljük, Lázas állapotban 
a Diana-sósborszesszel befröccscntett vi­
zes borogatások hűsítő és üditő hatása 
nagy könnyebbséget okoz. A Diana-sós- 
borszesz szaga feliiditi a betegszoba leve­
gőjét és páráinak bel égzése tisztítja és 

felszabadítja a légzőszerveket.
Próba palack ára . . . Ö4 fill.
Kis (eredeti) palack ára . MO P 
Közép (családi) palack ára 4.20 1 
Nagv (óriási) palack ára . 5.1)0 P
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Baleset a motorgarázsnál
Baleset történt a napokban a vas­

úti motorszín területén. L). Szabó La­
jos Heitai Ferenc ucca 13 szám alatti 
kőművesmester betonmunkákat végzett 
a garázsnál, a munkálatoknál dolgozott 
Rckettyés József Szigeti István ucca 
ii szám alatt lakó 69 éves napszámos 
is. Az egyik olajtartányra egy beton 
fedőlapot akartak elhelyezni, miközben 
az idős munkás ujja á súlyos beton­
lap es a keret közé szorult, a betonlap 
ráesett és az ujja összezuzódott.

A megsérült Rekettyés Józsefet az 
OTI sebészeti rendelőjébe vitték, ahol 
első segélyben részesítették: sebét ki­
mosták és bekötözték. Lakásán gyógy­
kezelik, sérülése orvosi vélemény sze­
rint körülbelül három hétig tart. A 
baleset vigyázatlanságból keletkezett, 
azért senkit sem terhel felelősség.

Junius elsején búcsú volt Pálmo- 
nostor községben. A búcsú után külö­
nös leletre bukkant Görög Ferenc, a 
szentkút! bucsutér felügyelője. A bú­
csú után ugyanis a téren egy hamis 
fogsort találtak a porban. Bizonyára 
valamelyik szórakozott zarándok ve­
szítette el a fogsort.

A talált hamis fogsor leírását a 
szentesi rendőrségnek is megküldték

és hetekig folyt a nyomozás, hogy vav 
jón ki lehet a szórakozott bucsus, aki 
riiég a fogsort is kiveszíti a szájábóf. 
Most azután a napokban jelentkezett a 
fogsor tulajdonosa, egy félegyházi fér­
fi, aki igazolta, hogy a fogsor az övé. 
Beíepróbálták a szájába: pontosan be­
leillett. Boldogan vitte haza a szájában 
a végleg elveszettnek hitt, de szeren­
csésen megkerült hamisfogsort.

VILLANY OlCS6n készítszerelést 
és javít
Kovács Kálmán
Kounth n. 11. VUl. Írod. mellett Zeenl-féle hé».

II zsupszigetl diillöut Ugye
A Berki Gazdakör nemrégiben ké­

relemmel fordult a városhoz, hogy 
építtesse ki a Zsupszigethez vezető dül- 
ioutat. Minthogy az útépítés 139 ezer 
pengőbe került volna, viszont a vá- 
rosnak erre fedezete nincs, a kérelmet 
a városi képviselőtestület elutasította. 
Az elutasító határozat ellen Szilágyi 
János fdebbezéssel élt a vármegyei 
kisgyüléshez. A felebbezésben hivat­
kozott arra, hogy az érdekeit utmenti 
birtokosok nyeícezer pengő hozzájáru­
lást ajánlottak fel az útépítéshez.

Megállapította a fcisgyülés, hogy 
a Mentő uccai vámháztót kiinduló ut. 
rendbehozatala 51 ezer pengőbe kerül­
ne a városnak, de még erre sincs fe­
dezete a városnak. A kisgyülés elutasí­
totta Szilágyi János felebbezését, azon­
ban kimondotta, hogy az érdekeltség 
által felajánlott összeg és a város által 
ugyanolyan mértékben való anyagi 
hozzájárulás hozzáadásával kellő talaj­
javítással megfelelő állapotba lehetne 
ózni a düllőutat a berki iskoláiig.t

Aratáshoz, csépléshez
elsőrendű feőleskdsa

minden mennyiségben kapható a

ZSDID05 MALOM
és a Kenyérgyárban

Lelökték a kerékpárról, 
összezuzódott a lába

Különös baleset érte a napokban 
Borbás János 50 éves csongrádi la­
kost. A Csongrádi Keresztény Gőzma­
lom előtt a kocsimon haladt kerék­
párján, amikor valaki hirtelen meglök­
te és nagy ívben leesett a kerékpárról. 
Nem volt sem ideje, sem alkalma meg­
figyelni, íh volt a merénylő, olyan 
gyorsan és váratlanul történt az eset. 
Mire körülnézett, már nem látott sen­
kit. Ei se tudja képzelni, ki volt a kü­
lönös merénylő és miért követte eí tet­
tét: haragosa tudomása szerint nincs 
és az úttest szabályos baloldalán haladt 
a kerékpárral.

A baleset folytán Borbás János 
jobb lábán a boka táján súlyos zuzó- 
dásokat szenvedett, be kellett szállíta­
ni a szentesi kórházba.
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Makláry református püspök 
és Szeder Ferenc János emléke 
a közigazgatási bizottságban

A közigazgatási bizottság tegnapi 
ülésén dr Dósa István alispán ismer­
tette jelentését. Először is kegyeletes 
szavakkal paréntálta cí Maklárv Ivá: 
roly tiszántúli református püspököt, aki 
a multhéten tragikus hirtelenséggel el­
huny . £ . ázát és hazáját békés utón

, r. f_! taliiPQ

mélyítésével szolgálta, — mondotta az 
alispán. Értékes és maradandó alko­
tások őrzik emlékét.

Megemlékezett ezután az alispán 
Szeder Ferenc János földbirtokos tra­
gikus elhunytéról is. ..

— Hosszú évtizedek óta volt koz- 
és társadalmi életünk egyik vezető em­
bere — hangoztatta az ahspan. — Utt 
volt mindenkoron a legelsők kozott, 
ahol országos, vármegyei vagy városi 
érdekeket szolgáló megmozdulásokról,
volt szó. ... , .. ,,

A közigazgatási bizottság elhatá­
rozta, hogy Szeder Ferenc János mű­
ködésének emlékét jegy ze könyvben 
örökítik meg.

i megye állategészségügye
Julius elején értesítette a földmű­

velési miniszter a várost, hogy Juhász 
Miklós állatorvost, aki a városi állat­
orvosi hivatalban teljesített szolgája - 
tot. Alsődabasra helyezte át. A szál- és 
körömfájásnak nem messzire Csöng- 
rádmegyetől való terjedése fokozottabb 
munka élé állította a mqgye állategész­
ségügyi hatóságait és ez az állatorvo­
si áthelyezés még inkább nehezítette 
ezt a helyzetet. A főispán es az ni is 
pán közbenjárására a földművelési mi­
niszter most dr Bede György állat­
orvost Szentesre helyezte. A vármegye 
állategészségügyi helyzete egyébkent 
kielégítő és ujább járványos megbete­
gedések nem fordultak elő. Sikerült 
eddig megakadályozni azt is, hogy 
száj- és körömfájást a megyébe beh 
coliák.

17 intim levelet irt, de választ csak 
három és felet kapott. Kráterrel érzel­
mes dalokat akart énekeltetni Azon- 
ban a végén feldühödött arccal hagyta 
magára a fahangon zengedezo ifiül.

A vacsorát lázasan vártuk már, 
amikor végre felcsillant pár pillanatra 
a régen vart napsütés. Mindössze ne­
hány percig, de nekünk ez is elég volt, 
mert szép idő reményében, mára ter­
vezett pesti utunkat igy talán megtart­
hatjuk- „ , , ,Vacsoránkat kitűnő hangulatban 
költöttük el s hangos nótázás es nevet - 
gelés közben lassan elaludtunk.

Hajnalban szép időre lévén ki la-' 
tás, két csoportban, éspedig hajóval 
és vonattal kirándulni ment a tábornak 
egyharmada. Az itthoniak végre meg­
szoríthatták elázott ruháikat, mert dél-

előtt melegen sütött a nap.
Visszatért végre belénk a létok, 

az élet, a háromnapi esővíz fürdőzés 
után megszárítottuk átázott-fázott 
csontjainkat. Pék, amikor hajnali 9 
órakor kibújt az ágyból, rögtön rákezd- 
te: »Ragyog a világ«... Nádaiene tré­
fából egy csajka vizet rázudított a sá­
torrá. Pék azt hitte, hogy ismét cső 
esik, és hirtelen vfsszabujt az agyba, 
igv aztán elmaradt a reggeli repetától. 
Amit viszont 5 és fél kilós hazai cso­
magja dúsan pótolt.

Délután majd átmegy az itt ma­
radt gárda Nagymarosra, a szentesi 
»Bethlen Gábor« csapathoz harcijáték­
ra. '

írházi
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1 miniszterhez feíebbeztek egy daráló malom 
telepengedélye miatt

A polgármester nemrégiben lelep 
engedélyt adott Molnár Sándor Nagy 
liegt- 10 j szám alatti lakosnak daralo 
malom létesítésére. Az érdekeltek fe 
íebbezéssel támadták meg a polgár 
mesteri határozatot az alispánhoz, az 
alispán azonban a felebbezés efutási 
tása mellett jóváhagyta a polgármester 
telepengedélyezésre vdnatkozo határo­
zatát.

Most az érdekeltek az iparugyi 
miniszterhez feíebbeztek meg a hatá­
rozatot. A fcfebbezők: Batovits Aladar

Fábián 5, Kálmán Imre Eperjes 5, Téli 
Imre Eperjes 8 és Holub Pal Fabian 
152 szám alatti malomtulajdonosok, ar­
ra hivatkoznak a Jefebbezésben, hogy 
Molnár Sándor foglalkozása a gépé­
szet, nem szakképzett molnár es ma- 
iomüzemében éppen ezért egy molnárt 
foglalkoztat és tulajdonképen annak 
iparengedélyével űzi a malomipart. 
Szerintük ez a helyzet szabálytalan és 
sérti az iparjoggal bíró malmosok ér­
dekéit
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1 legtöbb minőségű, a lugdhratosabli formílu fűrdirabíb,
bocskorofc, garami IflrdöctpQfc, Ilrdösapkák, kalapok, 

Ittrdöfcöpengek, n61 divatsorthok és napozok 
legaaggobb választékban legolcsóbban

3UHftSZ-ndl. Holies B. utóda. Olcsó szabott órabi

Fűszer68 háztartást 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

eszközölheti

fűszeresnél
a mozi mellett

Területfelmérés a megyében 
bonyodalmakkal

Maptéiy, levegő, ifiuság
Meglátogatták a diákok 
az iparoscserkészeket

Még egy esős nap. Kirándulás Pestre.
Az eső még a kora délutáni órák­

ban sem szünetelt, csupán estefelé állt 
meg egy kicsit, azonban az ég tovább­
ra is borult maradt. Ezért azután az 
étet ismét a sátrakba vonult. Mégis 
mindenki együtt volt, hiszen az egyik 
sátorból éppúgy áthallatszik a szó, mint? 
a suttogás. Farkas Gojzi azt hitte, hogy 
ez nem igy van, ezért azutan olyanokat 
nevetett, hogy még a Dilinyó hangját1 
sem lehetett olykor hallani.

Tímár Misa érdekes előadást akar* 
tartani a »Táboriélet esőben« c. 600 
oldalas zsebkönyv alapján, azonban a 
hallgatósága lassan eloszlott unalma - 
bánj barátunk pedig édes álomba szem 
derült. Valószinüfeg ezalatt történt, 
hogy Kráter Karcsi beyixolta a kis 
Szentkirályit. Szenvedő kis kollégánk 
midőn felébredt, olyat kiáltott tűkor 
képét látván, mintha valóban a feketék 
országában lett volna.

Azért van azonban egy^ kemény1 
őrsvezető, mint Vecseri, — aki eddig

A tegnapi kisgyülésen váratlanul 
nagyobb vita keletkezett a megyében 
most folyamatban lévő háromszögelési 
munkákkal kapcsolatban. Sztriha Kál­
mán dorozsmai esperes-plébános tette 
szóvá, hogy most Kiskundorozsma kör- 
nyékén folynak a háromszögelési mun­
kák, amelyek a terület felmerésére vo­
natkoznak. A munkával megbízott mér­
nökök. állítólag miniszteri rendelet 
alapján, olyan intézkedéseket hajtanak 
végre, amely Sztriha esperes szerint, 
a lakosság vallásos érzését is sérti.

Bejelentette ugyanis az esper es - 
plébános, hogy sok helyen a helyszíne­
lést és a méréseket a templomok tor­
nyából végzik el és a torony sisakjaj, 
tetőzetét megbontják, ezeket a bontá­
sokat azután' nem szakemberekkel, ha­
nem napszámosokkal hozatják helyre. 
Az egyik helyen a templom elől ki­
vágták az árnyékot adó fákat azzal az 
indokolással, hogy a fák akadályozzák 
a mérési munkálatok elvégzését. Az 
esperes-plébános tiltakozott a mérnö 
kölcnéi a bonitási munkálatok és az 
évtizedes fák kiirtása el[env a mérnö­
kök azonban miniszteri rendeletre hi­
vatkoztak.

— Az egyik gazda tanyáján 
megjelentek a helyszínelést végző mér­
nökök — mondotta Sztriha plébános 
— és az udvaron lévő eperfák közül a 
négy legnagyobbat kivágták, mert 
mint mondották, akadályozzák a hely- 

j szinelést. A fák irtását minden kárté­

rítés nélkül végezték. _
Böszörményi Jenő is felszólalt a 

vitában és bejelentette, hogy Szentes 
környékén is végeztek helyszínelés* 
munkálatokat és ahol bontásokra ke 
rült a sor, azt helyre is hozták. Java­
solta azonban, hogy az alispán rövid 
utón: telefonon lepjen érintkezésbe a 
helyszínelést intéző felmérési felügye­
lőséggel, vagy esetleg a pénzügymi­
nisztériummal és kérje, hogy a temp­
lomoknál, a kegyetotsértő bontási mun­
kálatokat seüntessék be, a helyszínelést 
ilyen helyeken szerelvények építésével 
eszközöltessek.

A kisgyülés határozataképen az al­
ispán megbízásából dr Dobay Andor 
főjegyző azonnal telefonon felhívta a 
budapesti háromszögelési hivatal ve­
zetőjét és bejelentette, hogy a kisgyü­
lésen milyen természetű interpelláció 
hangzott el. Kérte a tőjegyzó, hogy 
azonnal szüntessék be a torony-sisakok 
és tetőzetek elbontására irányuló in­
tézkedéseket és az okozott károkat is 
térítse meg a hivatal.

A háromszögelési hivatal vezetője 
közölte, hogy a tornyokat országszer­
te költségkímélés szempontjából szok­
ták igénybe venni a háromszögetek. 
Megígérte a hivatal vezetője, hogy 
azohnal intézkedik, a tornyokat ezután 
ne vegyék igénybe a munkáknál és » 
megyében okozott károkat feltétlen 
megtérítsék
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függők, divatgombok, brossok,, karórakötők, kar csattok, ajándék dísztárgyak, 
szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca L fa ■■!
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KAPlMjKfcK
Csütörtök, jubus 14. R'óm. Kát. 

Bona Ventura. — Protestáns: Eörs. — 
Nap két: 4.16 órakor, nyugszik 1 Q.55 
órakor. — Hold kél: 20.32 órakor, 
nyugszik 6.17 órakor.
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— Időjelzés. Elénkebb széf. több 
helyen, főleg az ország északi felében 
eső, néhány helyen zivatar, a hőmér­
séklet alig változik.

— Terményárak. A város gazda­
sági hivatala tegnap a következő ter­
ményárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél (vételi árak) búza 19.50— 
tg.7o, árpa 14, zab 14, tengeri 16.50 
pengő.

— Köszönetnyilvánítás. Elszomo­
rodott szívvel mondunk köszönetét 
azoknak a nagyszámban megjelent 
kedves rokonainknak, a jóbarátoknak, 
jószomszédoknak és megtisztelőknek, 
akik felejthetetlen jó férjem, édesapánk 
és nagyapám Takács Lajos folyó hó 
i r -én történt temetésén résztvettek^ 
kedves halottunk ravatalára koszorúkat 
és virágot helyeztek és részvétük nyil­
vánításává l mély gyászunkban osztoz 
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Fertőz# betegségek 
a környéken

Most érkezett meg a városhoz a 
környékbeli helységek fertőzőbeteg- 
kimutatása. A kimutatás szerint íu- 
nius második felében. Cibakhazán két 
roncsoló "toroklob, két vörheny és egy 
nyílt gümőkór, Tiszasason egy ron­
csoló toroklob, Csépán egy vérhas, Ti- 
szaugon egy nyílt gümokoros megbe­
tegedés fordult elő.

Az egészségügyi hatóságok a szük­
séges óvintézkedéseket megtették.

— Idegesebb embereknél és lelki­
betegeknél az igen gyenge hatású, 
mindig megbízható (természetes »Fe­
renc József« keserüviz — reggel éh­
gyomorra egy pohárral bevéve — ki­
adós bélkiürülést, jó gyomoremésztést 
és elegendő étvágyérzetet hoz létre. 
Kérdezze meg orvosát.

lillomtej szappan
darahla IS NIMr.

Kapható:
Karcz Gyla Mim lllalszertárahan

Mtulsók Munkás 
jeladó, értekezni 
1 szám alatt.

3784-14
alatt nád van

.3783-14
Istállóajtó eladó 
árgaföld kapható 
|ás ucca 12 szám
_______ 3900-17
kapható, aratás
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_________ 3792-14
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3844-14
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ucca 16 alatt. 
3852-14

-cálylfe van eladó 
J15 alatt, értekez- 
■______ 3896-17
lódra készült két- 

fel Pintér péket
147. 3895-17
és szép keveset 

Í2—14 éves leány 
r P "Dr ’urjesz Zsig-

3893- »7
pucolását, min-'

isztítását legszeb- 
.llaíom. Háznoz is 
ős ucca 22.

4046-24

tak. Külön mondunk köszönetét nagy­
tiszteletű Gilicze Antal felkész urnák 
résztvevő és vigasztaló szavaiért. A 
gyászoló család.

— Református istentisztelet. Fo­
lyó hó 17-én, vasárnap délután 2 óra­
kor a fábiánsebestyéni u. n. orom! is­
kolában istentiszteletet tart Gilicze An­
tal lelkész.

— A kisgyülés uj tagja. Dr Szeder 
Ferenc János elhalálozása folytán a 
kisgyülés egyik tagsági helye megüre­
sedett. Dr Dósa István alispán a kis- I gyűlés tegnapi ülésén bejelentette,

* hogy a kisgyülésbe behívta a soron kö- 
" vetkező póttagot: Stammer Béla nv. 

vármegyei árvaszéki elnököt, aki már 
meg is jelent a tegnapi ülésen. Stam­
mer Béla a kisgyülésen kijelentette, 
hogy szomorúsággal tölti el, hogy leg­
kiválóbb bajtársa és gyermekkori cim­
borája halála folytán került be a kis­
gyülésbe és igyekszik kötelességének 
teljes odaadással megfelelni.

_ Jóváhagyták a szeretetház sza-
bályrendeletét.~Szentes város képvise­
lőtestülete az újonnan átalakított váro­
si szeretetház kezeléséről szabályrende­
letet alkotott. A szabályrendelet jóvá­
hagyás végett a kisgyülés tegnapi ülé­
se elé került, amely azt teljes egészé- 
ben jóváhagyta.

— 1 paplan 50 fillérbe kerül, 
ha tűzoltó-sorsjegyet vesz.

— Még nincs gazdája a Tiszából 
kifogott fehér asztalnak. Megírtuk, 
hogy a napokban egy fehérre festett 
asztalt fogtak ki a Tiszából. Kerti asz­
tal a kifogott bútordarab, mert a kö­
zepén egy lyuk van, ahova a nepvédo 
ernyőt szokták helyezni. Az asztalt 
Farkas Sándor tanyájában helyeztek 
el ideiglenesen, amíg jelentkezik érte 
a tulajdonosa. Eddig azonban senkt- 
sem jelentkezett érte, az ismeretlen kö­
rülmények között Tiszába került asztal 
még most is ott van az alsóréti tanyá­
ban és várja a gazdáját. ...

— Dr Szeder István ügyvéd, vá­
rosi ügvész ügyvédi irodáját a város­
házán lévő emeleti 39-es számú szo­
bába helyezte át.

— 1 pár cipő 50 fillérbe kerül, 
ha tűzoltó-sorsjegyet vesz.

— Székrekedésben szenvedő, bá­
gyadt, levert, dolgozni képtelen egyé­
neknél a bélmozgást reggel éhgyomor­
ra egy pohár természetes »Ferenc Jó­
zsef« Keserüviz. csakhamar megélénkí­
ti az emésztőcsatornában összegyűlt 
salakot kiüríti, a vérkeringést szabad­
dá teszi és a gondolkodó- és munkaké­
pességet emeli. Kérdezze meg orvo­
sát.

k Halott gazdaasszony 
a tanyában, felakasztott 

csavargó az utszélen
Titokzatos és megdöbbentő gyű 

kosság történt Jánoshalmán, ahol Ka 
zinczi Morné 43 esztendős tanyai asz- 
szony egyedül tartózkodott a Kiserdőn 
levő tanyában. Férje és leánya künn 
dolgoztak a földeken.

Amikor a gazda leánya délután 
az uzsonáért bement a tanyába, bor
zahnas látvány kápráztatta el szemeit. 
A konyha aj tóban szétzúzott fejjel, vér- 
tócsábán találta édesanyját. A feány
sikoltva futott ki a földekre és behívta 
apját, aki elhivatta rögtön a községi 
orvost, az azonban már csak a beállott 
halált állapíthatta meg. A csendőrök 
is azonnal kiérkeztek és megtaláltak 
a tanyaudvarán a véres baltát, amivel 
a gyilkosságot elkövették. Az utszelen 
az alkonyati órákban fára felakasztva 
rongyos, csavargóküísejü férfit talál­
tak. Rövidesen akadtak tanuk, akik 
látták a Kazinczi-tanyából néhány órá­
val előbb kijönni a napszámosküísejü 
embert. Megállapította a nyomozás, 
logv a felakasztott öngyilkos egy Ma­
darász nevű kiskunhalasi csavargóval 
azonos. Valószínűleg ő követte el a 
borzalmas gyilkosságot, majd mikor rá­
döbbent szörnyű tettére, felkötötte ma­
gát az első utmenti fára.

épülethez eladók,
3960-21

15 méter vászon 50 fillérbe 
kerül, ha tűzoltó-sorsjegyet vesz.
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1 40—50 llttr elad*
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671—1938. vght. szám./ ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.
Dr Tolnai Ernő szolnoki ügyvéd 

által képviselt Duna Általános Biztosító 
Társaság javára 423 pengő 16 fillér 
tőke és több követelés járulékai ere­
jéig, amennyiben a követelésre idő­
közben részletfizetés történt, annak be­
számításával, a szentesi kir. járásbíró­
ság 1938. évi Pk. 5550. sz. végzésével 
elrendelt kielégítési végrehajtás foly­
tán végrehajtást szenvedőtől 1938. évi 
május hó 27-én lefoglalt 1200 pengőre 
becsült ingóságokra a szentesi kir. já­
rásbíróság fenti sz. végzésével az ár­
verés elrendeltetvén, az árverés meg­
tartását elrendelem, de csak arra az 
esetre, ha kielégítési joguk ma is fenn­
áll és ha ellenük halasztó hatályú 
igény ke reset folyamatban nincs, vég­
rehajtást szenvedő lakásán, üzletében: 
Fábiánsebestyén 80 sz. a. leendő meg­
tartására határidőül 1938. évi juliufe 
hó 25 napjának délelőtti 11 órája tü­
zelik ki, amikor a biróilag lefoglalt bú­
torok, tehenek, tó s egyéb ingóságo­
kat a legtöbbet ígérőnek — de leg­
alább a becsár kétharmad részéért — 
készpénzfizetés mellett ef fogom ad­
ni, még akkor is, ha a bejelentő fél a 
helyszínen nem jelenne meg, ha csak 
ellenkező kívánságot Írásban nem nyil­
vánít. . . . ,

Szentes, 1938. évi június hó 18-án.
Pardy Gábor

• kir. bírósági végrehajtó

Szentes megyei város polgármesterétől
6772—1938. szám.

HIRDETMÉNY
a tiszai suha árveréséről.

A Tisza parton lévő városi tulaj - 
dönt képező suhás területek a mellet­
tük lévő kaszáló területekkel egye­
temben 1938. évi julius hó 16 napjan 
reggeli 6 órájakor való kezdettel meg­
tartandó nyilvános szóbeli árverésen 
parcellákra osztva az 1038. évre azon­
nali készpénzfizetés mellett haszonbér­
be adatnak. ,4

Az árverés a fent írt időben a Soós* 
düüő végénél kezdődik és egyfofytában 
tart a Tisza folyó mentén felfelé a vas­
aidig. , ,

Szentes, 1938. évi julius hó 5 nap-
^án Dr K. Nagy Sándor sk.

polgármester.

A salát gyászjelentését 
küldte el a menyasszonyának 

a házasságszédelgő cipész
Nemmindennapi ügy tartja izga­

lomban napok óta a bajaiakat. Papp» 
Ernő cipészsegéd hónapokkal ezelőtt 
megismerkedett egy jóképű elvált fia­
tal menyecskével, aki egy asztalos- 
mesternek volt a félesége. A cipeszse- 
géd heves udvarlásba Kezdett s nem 
nyugodott addig, amíg a menyecske 
ki nem rebegte, hogv a felesege lesz... 
Ettől kezdve virágokkal halmozta el 
nap-napután a jómódú fiatalassionvt 
a jómodoru legény. Egy napon azután 
azután efibeállt menyasszonyának 0* 
cipész és pillanatnyilag rossz anyagi 
helyzetbe került, nagyon ráférne ne­
hány száz pengő. A menyecske meg­
hatva köszönte meg a heves udvar - 
ló bizalmát, hogy »megbízik benne és. 
kiöntötte szívét...« Kölcsönzött neki.

Később a kölcsönök egyre szapo­
rodtak, sőt a végén a menyecske kény­
telen volt már az értéktárgyait is el­
adni, hogy kielégítse vőlegénye igé­
nyeit.

Az esküvő napja közben egyre kö­
zeledett. Már-már csupán egy hét vá­
lasztotta el az ifjú párt az egybekelés­
től, amikor a boldog jegyes asszony 
lakására, — gyászjelentést kézbesített 
ki a posta. .

— Megtört szívvel tudatjuk, — 
igy szólt a íeketeszegélyü gyászjelentés 
—hogy szeretett rokonunk Papp Ernő. 
cipészsegéd, dolgos és munkás életéneid 
28-ik évében a sors kifürkészhetetlen 
akaratából hirtelen elhunyt... 1

A szerencsétlen asszony utolsó tu« 
lérjeiből gyászruhát vásárolt, hogy j 
résztvehessen vőlegénye temetésén... A1 
temetés napján azonban nem volt fe-< 
ke te lepel a »gvászosházon«, sót ki­
derült rövidesen az is, hogy a »halott« 
nagy társaság koszorújában fogyasztja, 
a fröccsöket' az egyik kiskocsmában....

Ez volt az előzménye annak a tör­
vényszéki tárgyalásnak, amel>mek so­
rán az ötletes házasságszédelgő cipészt 
10 hónapi börtönre ítélték.

Két kisliba bejött Vörösmarty ucca 6 
szám alá, tulajdonosa Strasserhoz jöj-»
jön Széchenyi ucca 85._____ 3957:J4
Egy"jókarban lévő szecskavágót keres 
mecrvéteire a Holub malom Fábián, j 

________________________________  4Q23-I7Í
Kis Singer varrógép jóáfiapotban lévő
van eladó, megtekinthető Snnonyi Er­
nő ucca 29. _________ 3924-14
Sáfrány-Mihály ucca 96 számú sütő-

Kifutófiut felveszek. Oláh pék. 1
3956-14
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Eladó 105 hold tanyaföld kövesül mel­
lett városhoz közel, értekezni dr Baí 
lázs és Szittner ügyvédek irodájában.

____ 3946121
Belsőecser 18, Fábián 91 és 98 számú 
tanyás földek eladók, Kossuth ucca 17.

_ 3974-21_
Haszonbérbe kiadó Szentiászlóban kéf 
és fél háziföld, Felsőréten két és iái 
hold értekezni Bercsényi ucca 127.

_______________ 3973-17
Egy hold szőlőföld, szép gyümölcsfák;
kai a Nagyhegyen eladó, értékezni 
Nagy görgős ucca 28 a (a tk___ 3970-21

Berek 20 számú 21 hold Bárkai-fele 
tanyaföld haszonrbérbe kiadó, értekez­
ni fehet Nagyörvény ucca 51. szám.

3904-17
Kisháton 3—4 hold föld, lakássál, ár- 
tézikuttal, bolgárkertészetnek haszon­
bérbe kiadó, értekezni Afsóret 156 sz.i 
alatt. "1780-15

KiUönbeiáratu bútorozott szobát ke re-) 
I sek, cim a kiadóhivatalban. 4048-24 
Bútorozott szoba kiadó Szurszabó-uc­
ca 3, érdeklődni Inokai Tóth Lajos 
férfiszabó üzletében. 3993"2I

t—1 H AZ

Mentő ucca 69 számú ház lebontásra 
eladó, ugyanott uj nád eladó. 3^72" 
Babős"licciry számú cserepes ház el­
adó. 3971-21-

Haszonbérbe kiadó Alsóréten 5 hold 
föld, I. kereskedelmista könyvek ela- 
adók, értekezni Nagyörvény ucca 4.

3961-21

Andrássy ucca 6 számú ház eladó, ér- 
tekezni ugyanott és Rákóczi Ferenc 
ucca 65. füszerüzfetben. 3967-21

Eladó Kistőke 169 számú 6 kát. hold 
tanyaföld; értekezni lehet Kinizsi ucca
i és Balogh János jrcca 29.__399°\2J_
Külsőecseren 20 hold fanyaföld ha­
szonbérbe kiadó; értekezni Lakos uc­
ca 26. _____ 3977 ~2t
Eladóz hold szigeti föld, fehérvessző,

- / f ___„ („1 __ — r.tn A leAvö.Ciauu X AJU1VI I ái z <
suhatermés és egy szelelórosta Alsóre 
ten Pardt Bálintnál. 3986-14
Magyartés 37 szám a most epulq kö­
vesül mellett 4 kishold föld, az iskolá­
val által eladó, értekezni lehet ugyan­
ott. _____ ________ ______ 3866-14
Félegyházi T. Lászlónak fábiáni föld­
je haszonbérbe vagy felébe kiadó; ér­
tekezni Rothermere ucca 10. 4031-24 
öFháziföld tanyával felesmunkára ki­
adó, cím Kossuth ucca 34. 4°39 2_4
Külsőecser ;o számú 8 hold föld ta­
nyával eladó, értekezni Rákóczi Fe­
renc ucca 127. 4040-7
Efadő vagy kiadó 14 hold föld uj ta 
nyával, kerttel városhoz közel. Ugyan­
ott használt kocsi, lószerszám, ekakapa 
eladó. Nagygörgős ucca 25. J538-L' 
Kistőkén"Dóczi Sándor mellett 4 hold 
föld haszonbérbe kiadó: értekezni va­
sárnap délután 2 órái gToldi tér 8.

4084-24
Szentiászlóban 4 háziföld eladó, kettő 
tanyával; értekezni Nagyörvény ucca
5 szám alatt. 4049-24
Kistőkén~90 hold és Belsőecseren 220 
hold földem haszonbérbe vagy feles 
munkálatra kiadó; értekezni lehet Far­
kas Mihály ucca 4 szám alatt. 4061-21 
Eladó az Alsóréten a strand düliőben 
17 kishold és a Nagyhegyen másfél 
kishold tanyaföld, továbbá 25 kishold 
nagvkirálysági, 8 és fél kishold kajáni,
6 kishold mucsiháti, 4 és egyharnrad 
kishold külsőecseri és 4 kishold belső- 
ecseri szántóföld. Felvilágosítás nyer­
hető az eladásokkal megbízott dr Czu- 
kermann Andor ügyvéd irodájában.

3999-24

Wesselényi ucca.4 és 47 számú házak
és egv fel háziföld eladó, értekező 1 fő­
het Wesselényi ucca 4- 399j-21
Vass ucca 8 "számú ház felerészben 
is eladó vagy kiadó, értekezni ugyan­
ott. 3911-17

MUNKA-ALLAS

lómunkás női és férfi fodrászsegédet 
............. ..... r------—’olnlás^JUII1UUIVUU V- — *'-***--------- --- _ l / 1 /

és tánulóleányt felveszek. Ondolalast 
legolcsóbban készít: Hernik fodrász
Vörösmarty ucca 6.______ 395°;21
Egy jó fiú csizmadia tanoncnak felvé­
tetik, nagyobb mennyiségű vályog vart 
eladó Ujj ucca 4 alatb 3984-21
Paplanvarró lányt álfandó munkára 
azonnal felvesz Borossné papíankeszí- 
tő Sáfrány Mihály ucca 43 szám.

4001-21
Jóravaló"fiúi kifutónak fizetéssel féí-

Nviri ucca 7 számú ház eladó, víz. vil­
lany bent, ugyanott borbélysegéd fel- 
vétetik. 3926-17

vesz azonnaira Kutas kertész. 4007-21 
Mindenesiányt, vagy bejárónőt azon- 
nalra keresek Tóth József' ucca 43.

3769-14
Megbízható mindenes főzőnőt azonnai­
ra keresek, cim a kiadóban. 3796-14

Egy 80 és egy íj 
eladó Mentő ucca"

Eladó 2 darab b| 
hónapos hasasok, T

8 darab hathetes 
adó, Zolnai Káról#

Egy fiastehénv7-ej
dé 0ekefej eladó Sár

tőleKistőke 173.

li lehetett a sii 
felelt:
[m, néni. 

van, tudom, ho 
[t nem tanítottál 
számitsz arra, m 

[ban is, hogy fe

Sarló ucca 8 számú ház eladó, három 
padolt szoba, több mellékhelyiség, víz. 
villan v bent. szép gyümölcsös kert.

3927-t7
Ápponyí tér 15 és "Kolozsvár ucca 13 
számú ‘ házak eladók, értekezni Ro­
thermere ucca 36 alatt lehet. 3840-17 
Simonvi Ernő ucca 22 számú ház el­
adó. értekezni lehet Lakos ucca 5, 
vasárnap és hetipiacos napokon.

4025-24

Udvarosnak idősebb embert keresek,
cím a kiadóhivatalban.____ 3901-17
Bejárónőt félnapra, esetleg egész nap7
ra felveszek. Balint ucca 9.___ 389^-17
Egy-kovácssegédet és egy erős fiút 
tanulónak felveszek Fekete István ko­
vács Rákóczi Ferenc ucca 27 szám.

3914-17

Eladó Kistőkén 20 hold tanyaföld, Te: 
henesben 4 részlet; értekezni berki 
fűszerü/Jetben. 4020-21

Szent Imre herceg ucca 4 és Munkácsi 
ucca T számú házak, 41 és 49 holdas 
tanyásingatlanok eladók. Felvilágosí­
tás dr Reis ügyvédnél. 4002-21
Kisgörgős ucca 3 számú ház eladó,
értekezni lehet ugyanott. __ 4009-24
Eladó Wesselényi ucca 60 számú ház 
és egv hold föld Kistőkén, értekezni 
lehet Wesselényi ucca 54. 4032-31

Érettségizett tanuló javító vizsgára elő­
készít Borza ucca 11 sz._____ 3908-17
Molnár csuvárt keresek azonnali be­
lépésre. Jelentkezés: Székely gőzma­
lomban. 392'"17
Kocsist fejni tudót és egy kifutógyere-
V a r 1 .rt       1 , f ra a a raá í lír’/'O O Akét azonnal felveszek 
szám alatt.

’íauzáí ucca 28 
3920.17

Egy jómunkás bognársegédet állandó 
munkára felveszek, Bende Imre bog

-- - ' 3928-14

Derekegyházoldal
hasastehén, egyév ( 
kancaló eladó; érti]
Jánossal. ________
Gyengefias tehén
szám alatt.______ ,
Törzskönyvezeti, dl 
származó angóra-T' 
költözés miatt elac 
szítéit ketrecekkel 
róoUók stb. Alkalr 
Nusi Kunszentmái 
3 darab 8 hónapos 
jenei malac és egy
véd ucca 54._____
Lakos 110«F84 száj 
gyengefias telién n 
Eladó 5 éves hasaJ

soha.
dasz, de mcgnyi

tüszőm édesany; 
soha sem volt e 
be, hogy övé

igyobbat mond’ 
[egalább megnyi

szólott Ilonka, 1 
I hamvaira eski 
rondo It arra, he 
|?ge legyen. Ki 
Ibi arra, hogy t

ka és egy 4 hebt 
lődni Szurszabó N
alatt.

ÁÖsse életét. II 
: delibb fiú nincs 

és mégis, mes 
tiéges ember. I 
ttonaságtól cs, 
3, a faluban, 
m mulat.

KOLÖK1 iigy nem lesz

III. oszt. polg. isi 
igáskocsi és méh, 
véd ucca 57._

nár. Mentő ucca 54 szám.

Eladó a Nagvhegy szélén rnomrgarázs 
közelében jó cserepes épületekből álló 
ház. mely jószág-nevelésre kiválóan al­
kalmas; értekezni lehet Kristó N. Ist­
ván urca 3 szám alatt. .3352-16

Egy ügyes kifutótiut azonnali belé­
pésre kerékpár nélkül felvesz Póíya, 
Fábián. 4021-17

- ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG 1—í

EgV idős emberhez gondozót keresek 
tanyára, egv berakott sparhelt vasré­
szei eladók Mécs Balogh ucca 9 alatt.

4033-31
és

Nagypaté ut me! 
nyitottam, értekezw 
vagy Vecseri ucca;;
Debreceni Imrénef 
deszkás kocsifája ^ 
lója és 2 nagyrost;
Legújabb gyártmá, 
főző gépet ajánlok.f 
kai uCca 20. (Minj 
hívni.)

Iban meglátsz 
■Rakoncátlan, v( 
lét s minden c 
[rpták az iskolá 
lictükaparó. Ke 
Inánnyal is me 
Trnyire nőtt, özv 
Inak, de ott se 
Irt, onnan a v 
lyenére klerült

$ rakoncátlan 
gt szenvedély

Kiadó fűszerüzlet berendezéssel vagy 
anélkül, lakással, borferakatnak vag\« 
italmérésnek is alkalmas, azonnal el­
foglalható. Vecseri ucca 32. _ 3953-21 
39 éve fennálló' italmérésre, jogosító 
fiiszerüíletes ház a csongrádi kövesu- 
ton eladó, Széchenyi ut 34. 3790-17
Jőforgalmu füszerüzlet kiadó lakással 
Klauzál ucca 34 szám alatt. 3923"I7

7=1 LAK AS, ELLÁTÁS

Piaci munkához értő varróleányt 
12 éves kislányt bejárónak keresek 
Sarkadi Nagy Antal ucca_33 ■_ 4036;2_4 
Feles konvhakertészt és harmados 
szántót keresek Stammer Sándor uc­
ca 29.   4059-24
Ügyes,HrÖsTiskolizotf fiút tanulóul fel­
vesz Bori gépraktár, ahol legolcsóbban 
lehet kerékpárt, varrógépet, mázsákat
vásárolni. _____   4041-28
Igáskocsis felvétetik Tóth József ucca 
28-a szám alatt, ugyanott tanyás is 
felvétetik. 4°83"24

Uj ablakok eladók,^
kadi Nagy Mihály 
rét 192 szám, EL
Kifogástalan karb^ 
Indián és 500-as i, 
kerékpár eladó. Cjj 
rész, Kerekes gyó*

rben nőtt fel, ; 
itták meg az i 
etni világért s 
.hogy gyűlöli, 
ikodott a zsali 
fieghallotta a I

Fűszer üzlet berenc
üvegajtó tokkal és 
eladó Honvéd ucc
Tetőről leszedett njl 
használt ablakok 
kóczi Ferenc uccaJ]

[tettében, és m 
j ismerős fütty 
rdobbant a s: 
Bandi hordoti 

; ott hervadta]

hdhatója enne 
van teremtv

Haszonbérbeadó királysági 60 hold és 
királysági 63 hold szántóföld szep­
tember 28-tól. Értekezni Andrássy uc­
ca 2. 4027 "21
Haszonbérbe adom több évre is, vá­
rosalatti 28 kishold tanyás földemet, 
értekezni Bálint ucca 20 szám. 3782-14
Nagyhegy 204-a számú szőlőföld a 
rajtalévo épülettel és egy diófaderék is 
eladó. ______3834U4
Magyartésen a 18 számú 1907 négy­
szögöl tanyaföld eladó; értekezni lehet 
ugyanott Székely Józseffel. 3891-17
Belsőecseren 11 hold föld felébe vagy 
haszonbérbe, szőlők alatt 10 hold ta­
nyaföld haszonbérbe kiadó; értekezni
Temető ucca 46. ________ 3888-17
D-oldal 79-a számú tanya 7 hold föld- 

1 - jó, é 'del eladd rtekezni Bercsényi ucca 81.
3777-14
né

Kiadó egy szoba konyha azonnal el 
foglalható Szeder telep Szigeti István
ucca ii. ___ 3907-17.

kiadó,

III. polgárista kcu 
adók dr Purjesz 4| 
szám alatt.

Gógánysoron kétszobás lakás ------
ugyanott takarításért lakás kapható, 
értekezni Sáfrány Mihály ucca 34.

3930-21
Vasutasnak alkalmas 2 szoba konyhás 
lakás, mellékhelyiséggel kiadó a garázs 
közelében, azonnal elfoglalható, érte­
kezni Dósai ucca 4. 3962-17
Bútorozott szoba kiadó és egy uj kony­
haasztal 2 hokedlivel efadő. Bocskai
ucca 15-a. _ ____ _ 3969-21
Komfortos urUakás kiadó Iskola ucca 
2 szám alatt. 4015-21
Kétszobás komfortos lakást augusztus 
15-éré keresek, Címet kérem a kiadó-
hivatalba leadni.________ 4055-14
Bútorozott uccai szoba teljes ellátással
is kiadó, azonnal elfoglalható Sáfrány

Eladó Lapistón 5 kabi2$5Lap.-,-
öl föld, értekezni lehet Tors
ucca 9 sz. alatt. ___ 3453 ~24
Fábiánban 14 kát. hold föld haszonbér­
be kiadó, istálló van rajta; értekezni 
Vecseri ucca 15 szám. . . 39I8-t7

Mihály ucca 32.___ __________ 32°3_
Bútorozott szoba kiadó, fűszerüzlet be 
rendezés eladó. Kereskedelmi szakmá­
ban óvadékkal állást keresek. Zrínyi
ucca 5 szám. _____ 4035-24
Kisebb házat egész udvarral augusz

Választási malacok és méhcsaládok el­
adók. Balogh János ucca 12 alatt.

____ 39t5-U
Egy tehén, vetőgép, Mucslháton 40
hold föld eladó értekezni Bercsényi
ucca 17- 3949-21

Egy 500 literes 
sei együtt eladó, 
ban.

[dt nénjének, 1 
ndihoz férjh' 
jjük, aki meg

Valódi »Russia« 
használatával sokatl 
nát és petróleumn,™ 

nélJózsefnél Rothenr

Inyire tőle fü£ 
|ogy ezzel kik 
Ivalaha ősszel 
jem adott rá ( 

a nyomábar

Fajtiszta (kuvasz kiskutyák eladók a 
Zsoldos telepen. 3935"21
Bazsó'Lajos hozatott mangalica kan­
nal fedeztet Lapistó 67.______ 3965-21
Eladó 14 daral) magyar hosszuszőrür 
bárány és két hajtani való magyar 
ökör Kálmán Jánosnál Dónáton.

3964-21

Egy használt cipész 
éde* 1k£s cipészsegédet ,| 

vika Sándor Kossi;

annyira sül 
terültek róla v 
|t még rá is

Egy kisflas tehén, hőtejü, eladó Alsó­
ra 156 (Kishát) Sipos ny. pénztárnok­
nál. ____ 3780J.5
Eiiv fiatal hasastehén, mely augusz-

Eladó gyermek mczl
ház üsttel, kerékpr 
disznó Árpádpcca6 
Eladók uj (jeszkás 
tatókocsik, keret . 
Less kovács, RotJ

a tiszteletes 
pénzecskéje, 

bt kanálkája 
■léd kocsmán 
femün is már 
judja minő szí

tus elsejére előre fizetéssel bérbe ven 
nék; értekezni Lakos Lajossal a re 
formátus egyház pénztáránál vagy De* 
ák Ferenc ucca 54. 4056-24

tus i -re borjadzik és egy gyenge bor 
iu eladó Nagytőke 5 szám alatt

3996-14
[y igásko- 

ucca 15

Hölgyfodrászatom J
nyílik. Gallasz, Kői1 
Kétszobás kiadó 
megtudható.

[duhaj élet 
k ingyenből

Eladó egy fejőstehén és eg; 
esi, értekezni lehet Nádasdi
szám alatt. ________ LQ83-21
Egy hasastehén és egy hathónapos bt- 
kídrorju eladó Derekegyházoldal 180

, J ^ T___: „mronbft Rl17Q

pvoltak Band 
[b korhelyei, 
r anyát vég 
tn fia viselte 
int a fa, me 
én. 
iuk.)

KdlJUJ IU U'UUV ^
szám alatt; értekezni ugyanott Rúzs 
Molnár Antallal. , 3897"I7

Felelős szerk 
VÁJD

Nyomatott Vajda 
nyomdájáb


